

Додаток 7  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного/заключного моніторингу**  
**проекту (програми) «Продовження інституційної підтримки в рамках**  
**проекту архітектури реформ в Україні (АРУ)»**  
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	24.04.2020-31.12.2020
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський банк реконструкції та розвитку
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Реципієнт	Громадська спілка «Фонд архітектури реформ в Україні» (Фонд АРУ) (код ЄРДПОУ 43565416)
Номер реєстраційної картки проекту	4421
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Внаслідок реалізації проекту Проектний офіс реформ (Команди підтримки реформ) надав допомогу Міністерству фінансів України у впровадженні позитивних змін за ключовими напрямками: податкова та митна реформи, покращення управління державними фінансами, внутрішня реформа Міністерства фінансів, покращення функціонування банків державного сектору, покращення процесу співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями, імплементація реформи корпоративного управління на державних підприємствах паливно-енергетичного сектору (операторі газотранспортної системи – ТОВ «ОГТСУ» та його керівної компанії АТ «Магістральні газопроводи України» та операторі системи передачі – ПрАТ «НЕК Укренерго»).
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	<a href="https://mof.gov.ua/uk/monitoring_of_international_technical_assistance_projects-422">https://mof.gov.ua/uk/monitoring_of_international_technical_assistance_projects-422</a>  <a href="https://mof.gov.ua/uk/ofis-pidtrymky-reform">https://mof.gov.ua/uk/ofis-pidtrymky-reform</a>
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Станом на 31.12.2020 витрачено: 326 776,00 євро
послуги з організації тренінгів, навчання,	-

опитування, інформаційні кампанії	
консультаційні послуги	293 000,00 євро
обладнання	12 016,00 євро
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця	21 760,00 євро

### 3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Успішне впровадження реформ за ключовими напрямками діяльності Міністерства фінансів України шляхом досягнення визначених цілей за кожним напрямом.	<p>Реалізація проекту передбачає допомогу Проектного офісу реформ (Команди підтримки реформ) задля впровадження Мінфіном позитивних змін за такими ключовими напрямками: покращення управління державними фінансами, податкова та митна реформи, внутрішня реформа Міністерства фінансів, покращення функціонування банків державного сектору, покращення процесу співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями, імплементація реформи корпоративного управління на державних підприємствах паливно-енергетичного сектору.</p>	<p>Протягом звітного періоду Проектний офіс реформ (Команда підтримки реформ) забезпечив управління проектами та надавав аналітичну підтримку Міністерству Фінансів.</p> <p><b>За напрямом Реформа СУДФ та оптимізації бюджетних видатків:</b></p> <p>Проектний офіс реформ допомагав Мінфіну в огляді законодавства з програмно-цільового методу (ПЦМ) у частині, що регулює підходи до формування бюджетних документів та складових бюджетних програм: завдання, напрями використання бюджетних коштів, результативні показники; та законодавства, що регулює надання публічних послуг, підготовці відповідної порівняльної таблиці.</p> <p>Проектним офісом реформ підготовлено аналіз досвіду Великобританії, Австралії, Німеччини, Нідерландів, Республіки Сербія, Франції, США та Нової Зеландії щодо застосування ПЦМ (зокрема, у частині стратегічних, бюджетних та пов'язаних з результативністю діяльності документів). Проектний офіс реформ допомагав у підготовці пропозицій щодо напрямів удосконалення ПЦМ на основі критеріїв PEFA і кращих практик країн ОЕСР.</p> <p>Проектний офіс реформ допомагав Мінфіну у підготовці проекту нової концепції ПЦМ в частині нової структури бюджетної програми та особливостей програм, що стосуються функціонування органів державної влади; форми бюджетних призначень, що затверджуються законом про державний бюджет; форми розпису державного бюджету; плану результативності головних розпорядників коштів державного бюджету.</p>

Проектний офіс реформ надав підтримку Мінфіну в процесі огляду законодавства щодо формування бюджетних програм та виявлення відповідних проблем, зокрема щодо узгодження Плану діяльності, який містить конкретні кроки розробки методики формування бюджетних програм.

Проектний офіс реформ допомагав у підготовці пропозицій щодо підходів удосконалення бюджетних програм на основі кращих міжнародних практик.

Проектний офіс реформ допомагав у доопрацюванні Інструкції з підготовки та розгляду пропозицій до Бюджетної декларації та Інформації про досягнення мети та результативних показників ГРК.

Проектний офіс реформ допомагав Мінфіну в підготовці Проекту Методики формування бюджетних програм (зокрема 1-2 розділи щодо підстав для створення нових бюджетних програм, процедури погодження нових бюджетних програм та процедури внесення змін до існуючих бюджетних програм).

Проектний офіс реформ надав підтримку з проектного управління щодо запровадження в Мінфіні систематичного моніторингу спеціалізованих закупівель згідно постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. №225 «Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України». Надано підтримку з проектного управління щодо запровадження ризик-орієнтованого підходу для оцінювання таких закупівель з точки зору ефективності галузевих видатків

Надано підтримку з проектного управління щодо підвищення прозорості бюджетних видатків в сфері протидії гострій респіраторній хворобі COVID-19:

- щодо бюджетних витрат на спеціалізовані закупівлі по постанові Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. №225 «Деякі питання закупівлі товарів, робіт і послуг, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та

поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19) на території України»;  
- щодо використання коштів фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками (Постанова КМУ №302 від 22.04.2020), в т.ч. підтримку з проектного управління щодо підготовки інтерактивної інфографіки («дашборду»).

Надано підтримку Мінфіну щодо створення нового публічного аналітичного інструменту («дашборду») щодо ефективності публічних видатків на загальну середню освіту - надано допомогу із створенням бази даних яка містить інформацію про понад 14 тис. закладів загальної середньої освіти з кількісними та фінансовими показниками діяльності, а також розрахункові показники ефективності. Дашборд опубліковано на сайті Мінфіну.

**За напрямом Реформа державного управління та розбудова інституційної спроможності Мінфіну:**

Проектний офіс реформ надав допомогу Міністерству фінансів України у підготовці аналітичних матеріалів щодо проведення оцінювання співробітників за методом 360.

Проектний офіс реформ надав допомогу Міністерству фінансів України у розробці проекту вимог до експерта з управління персоналом в рамках проекту EU4PFM.

Проектний офіс реформ надав допомогу Міністерству фінансів України у проведенні аналізу методології НАДС щодо проведення функціонального аналізу діяльності самостійних структурних підрозділів.

Проектний офіс реформ допоміг у забезпеченні координації підготовки Стратегії розвитку системи управління людськими ресурсами та Плану заходів з реалізації стратегії розвитку персоналу Міністерства фінансів України на 2021-2024 роки.

Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів щодо координації розробки належної стратегічної комунікаційної бази, що відповідає місії,

		<p>пріоритетам та стратегічним цілям Міністерства фінансів України.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу Міністерству фінансів України під час розробки Наказу щодо запровадження управління комунікаціями, а також відповідних презентаційних матеріалів.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати аналітичні матеріали щодо Бренду роботодавця і Внутрішніх комунікацій для обговорення з Департаментом персоналу.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу під час координації розробки системи корпоративної візуальної айдентики і керівних принципів процесу онбордінгу.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів щодо розробки Стратегії здійснення інформаційно-комунікаційної політики та Плану заходів з реалізації даної Стратегії Міністерства фінансів на 2021-2024 роки.</p> <p>Проектний офіс реформ надав пропозиції щодо Методики прогнозування руху коштів на рахунках Державної казначейської служби України.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку у розробці Стратегії здійснення цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Системи управління державними фінансами до 2024 року, зокрема щодо визначення ключових проблем і завдань, основних функцій та підходів до проведення централізації ІТ ресурсів в СУДФ.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг у підготовці огляду кращих практик проведення ІТ Централізації.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку щодо підготовки переліку ключових проектів з інформаційних технологій на 2021 рік.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг у проведенні аналізу та надав рекомендації щодо проекту «рамки» Стратегії Реформування державного управління на 2021-2025 роки.</p> <p>Проектним офісом реформ надано підтримку при проведенні щорічного опитування</p>
--	--	--

персоналу, зокрема в частині підготовки матеріалів та аналізі результатів в частині залученості, лідерства, навчання та розвитку, а також корпоративної культури.

Проектним офісом реформ проведено аналіз гендерно-чутливої політики, процедур та положень Міністерства фінансів України щодо гендерних аспектів, які враховуються при розробці галузевих реформ та стратегій.

#### **За напрямом Податкова реформа:**

Проектним офісом реформ забезпечено проведення аналізу кращих практик протидії COVID-19 і рекомендацій OECD щодо запровадження заходів з діджиталізації податків.

Проектним офісом реформ надана підтримка під час підготовки проекту закону №2524 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб-підприємців».

Проектним офісом реформ забезпечено підтримку під час підготовки нормативно-правових актів щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податкових платежів.

Проектним офісом реформ надана підтримка під час підготовки закону №466 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».

Проектний офіс реформ надав допомогу Мінфіну під час проведення переговорів з Міжнародним валютним фондом щодо запровадження BEPS і «нульової» декларації.

Проектний офіс реформ допоміг у підготовці презентації щодо впровадження Плану дій BEPS в Україні.

Проектний офіс реформ надав допомогу Мінфіну під час аналізу законодавчих актів щодо запровадження «нульової декларації».

Проектний офіс реформ надав допомогу Мінфіну у напрацюванні Концепції впровадження електронного аудиту.

Проектний офіс реформ надав допомогу Мінфіну під час підготовки законодавчих актів щодо запровадження FATCA.

Проектний офіс реформ допоміг у підготовці презентації щодо очікуваних податкових змін з 1 січня 2020 року.

Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну при проведенні засідань Експертної ради з розробки узагальнюючих податкових консультацій.

#### **За напрямом Митна реформа:**

Проектний офіс реформ надав допомогу під час запуску пілотного проекту щодо автоматизованих рішень митного оформлення товарів.

Проектний офіс реформ надав підтримку під час підготовки необхідних нормативно-правових актів для реалізації обміну інформацією між Державною митною службою і Національним банком України.

Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення діяльності незалежних фінансових посередників» що набрала чинності 21.07.2020 р.

Проектний офіс реформ надав підтримку під час підготовки необхідних нормативно-правових актів для реалізації обміну інформацією між Державною митною службою і Національним банком України.

Проектний офіс реформ надав підтримку під час підготовки Наказу Міністерства фінансів України щодо фінансових гарантій в частині визначення сум, порядку моніторингу і видачі.

Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки Наказу Міністерства фінансів України щодо затвердження порядку реєстрації фінансового гаранта.

Проектний офіс реформ допоміг під час доопрацювання проекту Наказу «Про затвердження Порядку реєстрації фінансового гаранта, її призупинення, поновлення, анулювання, а також обміну інформацією,

необхідної для здійснення нагляду та контролю за виконанням фінансовим гарантом умов надання статусу фінансового гаранта».

Проектний офіс реформ надав підтримку щодо підготовки проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування авторизованих економічних операторів» що набрала чинності 01.08.2020 р.

Проектним офісом реформ надана підтримка під час проведення двох навчальних семінарів для бізнесу з питання запровадження в Україні програми авторизованих економічних операторів (АЕО) та спільного режиму транзиту (організовані за підтримки Асоціації професійних митних посередників).

Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій окремих типів» що набрала чинності 07.08.2020 р.

Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки проекту Наказу Міністерства фінансів України щодо «Погодження процедури заповнення митних декларацій окремих типів».

Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання дозволу на застосування спеціального транзитного спрощення» що набрала чинності 12.08.2020 р.

Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки проекту Наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження вимог щодо використання пломб спеціального типу, їх характеристик, обліку та зберігання».

Проектний офіс реформ допоміг під час доопрацювання проекту наказу Міністерства фінансів «Про деякі питання забезпечення сплати митного боргу в режимі спільного транзиту» та повторно направлено на розгляд експертам EU4PFM та Держмитслужби.

Проектний офіс реформ надав підтримку під час підготовки пропозицій до проекту Операційних висновків 4-го Засідання Митного підкомітету Асоціації між Україною та ЄС та переговорної позиції України щодо

приєднання до Конвенції про процедуру спільного транзиту та NCTS.

Проектний офіс реформ надав підтримку Мінфіну та ДМСУ під час розробки матеріалів та переговорного процесу з DG TAXUD (Європейська комісія) щодо процесу приєднання України до спільної процедури транзиту ЄС/ЄАВТ.

Проектний офіс реформ надав підтримку Мінфіну під час запуску пілотного проекту з тестування NCTS, розпочатого 16 листопада 2020 року.

Проектний офіс реформ допоміг в організації підготовки комунікаційних матеріалів щодо організації та проведення оцінки кваліфікації та благонадійності для працівників митних органів (за підтримки Міжнародної організації міграції).

Проектним офісом реформ надана підтримка під час розробки Плану дій щодо реалізації експериментального проекту щодо тестування посадових осіб митних органів з питань кваліфікації та благонадійності, а також Плану дій щодо переходу Держмитслужби до роботи у форматі єдиної юридичної особи.

Проектний офіс реформ допоміг в організації презентації для МВФ щодо перевірки доброчесності та лояльності для митників в Україні.

Проектним офісом реформ надана підтримка під час розробки проекту Наказу про затвердження робочої групи та початок тестування посадових осіб митних органів з питань кваліфікації та благонадійності.

Проектним офісом реформ надана підтримка під час розробки концепції законопроекту про внесення змін до Митного кодексу України та Закону України «Про державну службу» щодо оцінки доброчесності митних службовців та запровадження оцінки діяльності.

**За напрямом Покращення функціонування банків державного сектору:**

Проектний офіс реформ забезпечив підтримку Міністерства фінансів під час підготовки аналітичної довідки щодо поточного стану і подальших кроків запровадження

		<p>корпоративного управління в банках державного сектору.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів в частині аналізу оновленої стратегії Укрексімбанку.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг оновити Основні напрями діяльності Укрексімбанку на 2020-2024 роки.</p> <p>Проектним офісом реформ надана підтримка під час підготовки аналітичної довідки щодо непрацюючих кредитів Ощадбанку.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати Основні напрями діяльності АТ «Ощадбанк» на 2020-2024 роки.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг оновити Основні напрями діяльності АТ «Приватбанк» на 2020-2024 роки.</p> <p>Проектним офісом реформ надана підтримка під час підготовки рамки стратегічної взаємодії між Кабінетом Міністрів України і Банками державного сектору.</p> <p>Проектним офісом реформ надана підтримка під час підготовки стратегічних документів, що регулюють взаємодію Міністерства фінансів з Банками державного сектору.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг з розбудовою та впровадженням процесів співробітництва між Мінфіном та АТ «УКРГАЗБАНК», під час перегляду проекту Рамкової угоди про взаємодію Мінфіну та АТ «УКРГАЗБАНК» надано юридичну та консультаційну підтримку.</p> <p>Проектним офісом реформ надано підтримку під час підготовки та узгодження з МВФ проекту Порядку проведення конкурсного відбору компанії для проведення оцінювання результатів діяльності наглядової ради державного банку, проекту Положення про здійснення оцінювання результатів діяльності наглядової ради державного банку в розрізі виконання стратегії та/або бізнес-плану розвитку державного банку; проекту Технічного завдання Експерта для проведення оцінки результатів діяльності наглядової ради державного банку.</p>
--	--	--

Проектним офісом реформ надана підтримка під час підготовки до участі і проведенні зустрічей з представниками Міжнародного валютного фонду з питань розвитку банків державного сектору.

Проектний офіс реформ регулярно надає підтримку Мінфіну щодо аналізу оновлених трансакційних документів, пов'язаних зі зменшенням частки держави у банківському секторі.

Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну з імплементацією стратегічних ініціатив щодо співробітництва Укргазбанку та IFC, надано юридичний супровід під час оновлення Договорів між Укргазбанком та IFC, а також між Мінфіном та IFC; були підготовлені коментарі та пропозиції до юридичного висновку, який надавався юридичним Радником Мінфіну.

Проектний офіс реформ надав підтримку Мінфіну під час взаємодії з наглядовими радами державних банків у контексті вирішення питання непрацюючих кредитів (NPL), було проаналізовано та надано рекомендації до NPL стратегій Укрексімбанку, Укргазбанку, Ощадбанку та Приватбанку.

Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну розпочати розробку регулярного звітування щодо результатів роботи державних банків з врегулювання питання NPL відповідно до кращих світових практик.

Проектний офіс реформ підготував позиційну записку щодо потенційної потреби державних банків та ФГВФО у додатковому капіталі у 2020 та наступних роках

**За напрямом Покращення співпраці з міжнародними фінансовими організаціями:**

Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів у співпраці з міжнародними фінансовими організаціями, а саме організація та участь у зустрічах, підготовка супровідних матеріалів, листів, запитів, аналіз договорів та проектів міжнародної фінансової допомоги та ін.

Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів у підготовці драфту Стратегії співпраці з міжнародними

		<p>фінансовими організаціями та ТОП 10 ініціатив для впровадження.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів у підготовці Плану дій щодо покращення взаємодії з міжнародними фінансовими організаціями.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в підготовці таблиці про рівень вибірки коштів за кредитами МФО на 2020 рік.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в підготовці оновленої інформації про рівень вибірки до перегляду портфеля ЄБРР.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в підготовці узагальненої інформаційної таблиці портфеля проектів ЄІБ.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну з аналізом законопроекту щодо ратифікації змін до рамкової угоди з ЄІБ.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну під час перегляду портфелів проектів МФО.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в ряді нестандартних випадків а налізу фінансового стану комунальних підприємств, що планують залучати кредити МФО.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в аналізі європейського досвіду імплементації проектів державно-приватного партнерства.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну під час підготовки до регіонального вебінару ОЕСР 25.11.2020.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну з аналізом законопроекту щодо міжнародних договорів.</p> <p><b>За напрямом Імплементація реформи корпоративного управління на державних підприємствах (Оператор газотранспортної системи та НЕК Укренерго):</b></p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу Міністерству Фінансів у підготовці експертних висновків та необхідних документів до деяких нормативно-правових актів стосовно корпоративного управління.</p>
--	--	---

		<p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати Політику власності НЕК «Укренерго».</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну фінансів у процедурі корпоратизації НЕК «Укренерго».</p> <p>Надана консультаційна підтримка в процесі отримання сертифікації відповідності системи закупівель НЕК «Укренерго» до стандартів CIPS, а також здійснено моніторинг відповідності щодо їх основних критеріїв.</p> <p>Підготовлено звіт про поточний стан процесу сертифікації НЕК «Укренерго» як незалежного оператора системи передачі електроенергії.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну з проведенням аналізу пріоритетних довгострокових цілей НЕК «Укренерго», а також моніторинг їх виконання за останній рік.</p> <p>Проектним офісом реформ здійснено узагальнення та актуалізацію основних висновків розширеного Звіту ENTSO-E щодо представлення Десятирічного плану розвитку мережі європейських ОСП, що визначає оцінку ролі НЕК «Укренерго» у подальшому розвитку мережі ENTSO-E.</p> <p>Проектним офісом реформ здійснена консультаційна підтримка шляхом участі у формуванні розширеного корпоративного звіту результатів діяльності НЕК «Укренерго» у 2019 році за стандартами GRI.</p> <p>Здійснена консультаційна підтримка Мінфіну щодо консолідації фінансової звітності НЕК «Укренерго» за 9 місяців 2020 року у відповідних формах та проведення подальшого економічного аналізу фінансових результатів діяльності енергетичних підприємств.</p> <p>Підготовлено презентацію та здійснено прогноз інвестиційного потенціалу НЕК «Укренерго» у 2021 році, а також аналіз рівня здійснених інвестицій наприкінці 2020 року.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати КРІ для наглядової ради НЕК «Укренерго», затвержені Міністром фінансів 14.12.2020.</p>
--	--	--

		<p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати Кодекс корпоративного управління для НЕК «Укренерго» відповідно до Національного кодексу корпоративного управління України.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу Мінфіну під час підготовки оновленого проекту Політики власності для АТ «Магістральні газопроводи України».</p> <p>Проектним офісом реформ надано підтримку під час підготовки та передачі до Управління корпоративного управління Мінфіну та членів наглядової ради АТ «Магістральні газопроводи України» моніторингового звіту з питань корпоративного управління, який регулярно оновлюється.</p> <p>Проектним офісом реформ підготовлено аналіз Звіту ОЕСР з питань корпоративного управління в державних підприємствах України.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну підготувати політику власності для НАК Нафтогаз, затверджену 21.10.2020, постанова № 982.</p>
<p>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</p>		
<p>Допомога, яка надається виконавцем проєкту повністю відповідає потребам бенефіціара.</p>		
<p>5. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Напрацювання, здійснені під час виконання проєкту, слугуватимуть джерелом підвищення інституційної спроможності Міністерства фінансів України, сприятимуть більш ефективному використанню бюджетних коштів та імплементації ключових реформ у сферах діяльності Міністерства.</p>		

Координатор проєкту

(підпис)

Кава О.С.  
(ініціали та прізвище)

*Handwritten signature and initials*  
O. Kavak